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Решение задачи (экспоненциальное распределение) 

 

Задача. Случайная величина задана плотностью распределения ( ) 3xp x ce−=  при 0x > , и 

ноль в остальных случаях. Найти постоянную c , математическое ожидание, дисперсию и 

среднее квадратическое отклонение.  

 

Решение.  Определим параметр c . Для того, чтобы ( )p x  являлась плотностью, 

необходимо, чтобы ( ) 1p x dx
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Вычислим математическое ожидание: 
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Вычислим дисперсию: 
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Вычислим среднее квадратическое отклонение ( ) 1 1

9 3x D Xσ = = = .  

 

 


